

NABÍDKA VZDĚLÁVACÍCH PROGRAMŮ VKCB PŘÍMO NA VÝSTAVĚ PLAY BROUMOVSKO NEBO V AREÁLU BROUMOVSKÉHO KLÁŠTERA

Broumovsko je učebnice!

Přijďte si v ní se svojí třídou zalistovat prostřednictvím vzdělávacích programů Vzdělávacího a kulturního centra Broumov, sídlícího v prostorech broumovského benediktinského kláštera. www.filmfarum.cz, www.klasterbroumov.cz. Na programy je nutné se rezervovat minimálně týden dopředu. Další informace Vám sdělí:

V případě zájmu o vzdělávací program nás, prosím, kontaktujte na adrese vkcb@broumovsko.cz, +420 734 443 165.

FILMFÁRUM

Filmové tvůrčí dílny, ve kterých se studenti naučí základní filmové postupy. Metodiku přizpůsobuje Lenka Wimmerová a její tým jak věku účastníků dílen, tak celkové době, kterou v dílně mohou strávit. Výsledkem může být kratší pixilovaný film, neformální dokument, experimentální vizuální poéma či hraný skeč kratší stopáže.

Cena: 100,- Kč/student

NITKA A PLÁTÝNKO

Děti se formou příběhu seznámí s druhy textilií, tvorbou a historií textilní výroby na Broumovsku. Experimentální hrou a vlastnoruční výrobou pak na vlastní kůži prožijí proces vzniku finálního výrobku.

Cena: 60,- Kč/student

SEMÍNKO SI PAMATUJE

Co všechno znají kuchaři? Jak chutnají stará česká jídla? Co dělá bříšku dobře? Pojdme se na chvíli stát skutečnými kuchaři a společně pátrejme po lahodných chutích a lákavých vůních. Příběh semínka dětem názorně ukáže současné rostliny, které se v kraji pěstují a zpracovávají takřka odnepaměti. Ze suché kuličky vzejde život, z tradičních hodnot vzejde poučení pro děti i dospělé.

Cena: 60,- Kč/student

BROUMOVSKO SKRYTOU KAMEROU

Děti se stanou na chvíli dobrodruhem, vydají se po stopách jelena, zajíce nebo rysa. Promění se v přírodovědce, který umí pozorovat dalekohledem nebo sledovat živou přírodu pomocí fotopastí. Pozná základní druhy zvířat žijících na Broumovsku, uvidí unikátní záběry divočiny pořízené v CHKO Broumovsko – to vše poutavou zábavnou formou pod vedením zkušeného lektora.

Cena: 60,-Kč/student

Programy je možné zkomponovat také s prohlídkou broumovského kláštera.